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Nejprestižnější evropské ocenění pro PRK
Partners a Weil, Gotshal & Manges
eFocus

„Chambers Europe Awards for Excellence 2013“, nejvýznamnější evropská ocenění právních firem
znají vítěze. Shodně již potřetí byly vyhlášeny pro Českou republiku Národní právní firmou roku
2013 PRK Partners a Mezinárodní právní firmou roku 2013 Weil, Gotshal & Manges.

Renomovaná britská společnost Chambers and Partners, je nejuznávanějším mezinárodním
průvodcem trhem právní služeb. Její hodnocení jsou výsledkem celoročních rešerší a analýz
klíčových mandátů vedoucích právních firem prováděných nezávislými odborníky v oboru. Kvalitu
práce a náročnost jednotlivých mandátů si profesionální hodnotitelé ověřují přímo se zástupci klientů
úspěšných právních firem, prostřednictvím rozhovorů o významných transakcích, sporech a dalších
mandátech. Slavnostní vyhlášení vítězů pro jednotlivé evropské země a předání cen proběhlo ve
čtvrtek 25. dubna v Londýně.

PRK Partners byla vyhlášena Národní právní firmou roku 2013 pro Českou republiku

Je to již třetí cena od vzniku soutěže v roce 2008, kterou PRK Partners přebírá od Chambers and
Partners, pořadatele soutěže. Ocenění tak kontinuálně navazuje na četné lokální i mezinárodní
úspěchy advokátní kanceláře PRK Partners. Na podzim minulého roku ocenil její služby britský
časopis The Lawyer, který vyhlásil PRK Partners nejlepší středoevropskou právnickou firmou roku
2012. Kancelář se také dlouhodobě umisťuje mezi vítězi soutěže Právnická firma roku, pořádanou
společností EPRAVO.CZ.

PRK Partners je přední advokátní kanceláří poskytující komplexní právní služby prostřednictvím
svých kanceláří ve čtyřech městech (Praha, Bratislava, Budapešť a Ostrava) ve třech důležitých
středoevropských jurisdikcích. Specializované týmy kanceláře čítající více než sto právníků a
daňových expertů pracují jak pro největší celosvětové korporace, tak pro místní
Společnosti.

Česká pobočka Weil, Gotshal & Manges si odnesla cenu pro Mezinárodní právní firmu roku
2013 pro Českou republiku

„Zisk ceny Chambers je na poli advokacie podobným úspěchem, jako zisk Oscara ve světě filmu.
Velice si toho vážím, ocenění chápu jako výsledek naší tvrdé práce. Velké poděkování patří našim
klientům za to, že dokážou rozpoznat kvalitní právní služby a uvědomují si, že takový servis je přes
jejich cenu v konečném důsledku přínosnější než právní služby na první pohled sice levné, ale při
bližším posouzení také na výrazně nižší kvalitativní úrovni,“ říká Karel Muzikář, vedoucí partner
kanceláře Weil, Gotshal & Manges.

Pražská pobočka Weil, Gotshal & Manges získala Chambers Europe Award for Excellence už v letech
2008 a 2009. Kancelář je s více než 60 právníky jednou z největších mezinárodních právnických
firem v České republice. Má výjimečné zkušenosti s těmi nejsložitějšími transakcemi v oblasti



obchodního a finančního práva, práva obchodních společností, soutěžního práva a sporné agendy.
Zastupuje stát v mnoha velkých sporech či arbitrážích, za posledních pět let svými úspěchy na tomto
poli České republice zachránila přes 26 miliard korun.

V prestižní domácí soutěži Právnická firma roku 2012, pořádanou společností EPRAVO.CZ, získala
čtyři ocenění: Právnická firma roku 2012 pro mezinárodní kancelář, Právnická firma roku 2012 za
nejlepší klientské služby, Fúze a akvizice, Řešení sporů a arbitráží.
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